

# 布什访中东 “基地”拟炸弹相迎

## “基地”成员发出网络威胁 白宫斥为无稽之谈

美国籍“基地”成员阿达姆·贾丹6日再次出现在一个武装人员网站公布的录像中,送出“基地”组织2008年第一份警告信息,号召追随者抓住美国总统布什下周访问中东地区的有利时机实施刺杀行动。

身为“基地”组织重要宣传人,贾丹呼吁用炸弹为布什中东之行“接风”。

美国白宫6日说,“基地”组织成员向总统布什发出的恐怖威胁是无稽之谈。

### 呼吁用炸弹欢迎布什

这段全长50分钟的录像显示摄制时间为2007年12月。录像中贾丹蓄长须、戴眼镜与阿拉伯式红白格头巾,坐在一张桌子后面,身边还有一台电脑。

这一录像名为“反省与忏悔的邀请

书”,附有“基地”组织宣传机构“萨哈卜”的标志。贾丹在其中说:“我向所有兄弟发出紧急呼吁,尤其是那些活动在巴勒斯坦和阿拉伯半岛的兄弟们,我们要时刻准备用炸弹和汽车炸弹欢迎布什,而不是用鲜花和掌声。”

美国总统布什将于9日抵达以色列,之后还将访问巴勒斯坦和几个阿拉伯国家。

录像中,贾丹还戏剧般地从上衣兜中掏出他的美国护照,在摄像头前展示一番后狠狠地将其撕碎。

### 用英语细数美国“败绩”

录像中,贾丹除用阿拉伯语号召武装人员刺杀布什外,主要用英语细数了

美国外交政策等的不足,以及美国如何败北。

他说,美国政府在伊拉克和阿富汗遭遇失败,布什和其他外交官员也没能给中东带来和平,而“基地”组织有必要向美国民众发出声明,美国已在各个方面被击败。

### 贾丹是“基地”宣传人

贾丹1978年出生于美国加利福尼亚州一个犹太人家庭。17岁改信伊斯兰教,1998年去了巴基斯坦,之后逐渐与美国的亲戚失去联系。他在“基地”组织中扮演重要角色,主要从事宣传活动。

(杜 鹃 新华社特稿)

### 相关链接

## 哈马斯: 布什中东行为核不为和

新华社专电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员6日说,美国总统布什1月出访中东主要着眼于伊朗核问题,而非巴以和平进程。他说,布什如果真的希望以这次访问促进巴以和平进程,应该施压以色列。



### 巴军方不许美军入境反恐

1月7日,巴基斯坦安全人员在美驻卡拉奇总领事馆附近警戒。巴基斯坦军方发言人当天重申,巴方不允许美军在巴境内开展打击“基地”组织和塔利班武装的军事行动。 新华社发

### 巴基斯坦

## 8名部落长老遇害

新华社专电 巴基斯坦当局7日证实,不明身份的武装人员6日晚至7日晨在南瓦济里斯坦部落地区接连杀害8名温和派部落长老,这些长老均为巴军队与武装组织停火谈判的调停人。巴政府怀疑刺杀事件与宗教极端组织有关。

巴安全官员说,8名部落长老于6日晚至7日晨分别遇害,其中3人在南瓦济里斯坦主要城镇瓦纳的一处集市上被枪手射杀,其余5人在他们位于瓦纳的各自家中遭枪手袭击。

这名官员还说,遇害长老原定于7日在瓦纳参加巴安全部队与武装组织的停火谈判。

### 以色列

## 发明“母狮”应对巷战

新华社专电 以色列军事媒体报道,以军发明一种小型推土机,以应对在巴勒斯坦城市街道地区开展的军事行动。

以色列最新一期《军画报》周刊说,这种推土机名为“母狮”。报道刊登了推土机的照片。照片显示,推土机的高度超过宽度和长度,通体橄榄色,前端有一黑色铁铲。车内留有一人驾驶空间。

这一迷你机型与普通推土机相比更具攻击性,车上司机可向任何方向射击。



### 家属集会要求以释放巴囚犯

1月7日,巴勒斯坦囚犯家属在红十字国际委员会加沙办公大楼内举行集会,要求以色列释放所有在押的巴勒斯坦囚犯。 新华社发

### 韩国

## 前法官将调查李明博

据新华社专电 韩国总统府一名发言人7日说,卢武铉总统已指定一名前法官主持针对当选总统李明博“BBK股价操纵案”的独立调查。

这名发言人说,首尔高等法院前院长郑浩荣(音译)将担任此任。根据卢武铉去年12月签署的《BBK特别检察法》,独立调查应在李明博2月25日宣誓就任总统前完成。

### 英国

## 众超市抵制“受虐鸡蛋”

新华社专电 越来越多英国消费者指责养鸡场把母鸡圈在笼子里饲养的方法过于残忍,英多家超市决定停止出售笼养鸡产的“受虐鸡蛋”。

英国《星期日泰晤士报》6日报道说,马克斯-斯潘塞和韦特罗斯两家超市已停售“受虐鸡蛋”,而塞恩斯伯里、莫里森和Co-op三家超市先后在本周末说,他们将停止销售这种鸡蛋或计划逐步将这种鸡蛋撤下货架。

英国素有保障动物福利的传统。它是世界上第一个就动物福利立法的国家,也是第一个成立动物福利保护组织的国家。

### 美国总统预选:

## 奥巴马支持率领先 希拉里两位数

据新华社专电 在艾奥瓦州赢得美国总统预选首战胜利后,民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马形势一片大好。最新民意调查结果显示,他领先党内主要竞争对手希拉里·克林顿十多个百分点,有望在8日的新罕布什尔州预选中连战连捷。

奥巴马3日拿下被称为预选“风向标”的艾奥瓦州后,《今日美国报》和盖洛普民意调查机构4日至6日在民主党预选第二站、另一“风向标”新罕布什尔州展开联合调查。结果显示,奥巴马的支持率大幅上升,力压希拉里和另一名主要对手约翰·爱德华兹。

调查人员调查了778名新罕布什尔州民主党党员,结果发现,奥巴马以41%的支持率领跑,将支持率分别约为28%的希拉里和19%的爱德华兹远远抛在身后。

预选首战告捷的奥巴马意欲在新罕布什尔州巩固优势,希拉里则希望迎头赶上,两大阵营6日在新罕布什尔州展开“阵地战”。

风头最劲的当属奥巴马,他当天在新罕布什尔州参加了5场集会活动,每场集会都爆满。

面对奥巴马的春风得意,原本是民主党内头号热门总统竞选人的希拉里6日挨家挨户拜访民主党党员,回答党员问题直到声音开始沙哑。

### 格鲁吉亚大选:

## 前总统得票过半 反对派集会抗议



格鲁吉亚中央选举委员会主席列万·塔尔赫尼什维利6日宣布,初步计票结果显示,前总统米哈伊尔·萨卡什维利在5日的总统选举中获得过半选票。

格鲁吉亚法律规定,获得超过50%选票的总统候选人获胜。

格反对派当天拒绝接受总统选举初步计票结果,要求举行第二轮选举。

### 反对派:要选第二轮

萨卡什维利的主要对手、联合反对派候选人列万·加切奇拉泽6日说,反对

派将在法庭上挑战选举结果;如果司法努力失败,他们将重回街头抗议。他呼吁支持者8日开始每天举行集会抗议。

根据塔尔赫尼什维利当晚公布的初步计票结果,萨卡什维利获得52.8%的选票,加切奇拉泽获得27%的选票。

### 观察团:选举不完美

欧洲安全与合作组织(欧安组织)观察团公布报告称,此次选举是格鲁吉亚1991年以来首次“真正”的“竞争选举”,同时指出选举存在一系列违规行为。

观察团团长、美国国会议员阿尔塞·黑斯廷7日说:“他们的选举并不完美,但他们迈出了一步。”

### 前总统:“玫瑰”几凋零

虽然初步计票结果显示,萨卡什维利赢得超过50%的选票,但2004年1月因“玫瑰革命”当选总统时,他获得的选票超过90%。法新社说,萨卡什维利目前面临的问题是,他是否还有能力对民众一呼百应。(卜晓明 新华社特稿)

# 韩国一仓库 爆炸起火

## 至少40人死亡 其中至少一名中国公民受伤

韩国京畿道利川市一处建好不久的冷冻仓库7日发生大火,目前已造成至少40人死亡,多人被困,生死不明。

### 起火前仓库爆炸

这一冷冻仓库是一处物流中心,位于韩国首都首尔以南80公里的利川市户法面柳山里。当天上午10时45分左右,仓库地下室发生大火。大火发生前,工人们正在地下室实施氨基甲酸酯发泡作业。官方目前尚未给出起火原因的最终解释,但消防官员说,起火前,仓库地下室有爆炸发生。火灾发生后,消防部门迅速派出消防员和救火设备赶往现场,但直到当天夜间,仍未彻底扑灭火灾。

### 仓库内有57人

据初步估计,爆炸发生时地下室内有57人,包括冷冻设备人员、电器设备人员、空调设备人员和管理人员。韩国联合通讯社说,地下室内有17人获救或自行逃离。获救者被送往医院,其中数人伤势严重。

### 挥发性物质致爆炸?

这座冷冻仓库去年7月动工,当年11月基本竣工。起火前,仓库地下室有爆炸发生。他们认为,爆炸可能是挥发性物质起火所致。由于爆炸最早发生在地下室,仓库非建筑部分地面也有一些出现破损,冒出滚滚浓烟,消防队员不断向其喷水灭火。

### 有中国公民受伤

中国驻韩国大使馆领事部7日确认,在当天发生的京畿道利川市冷冻仓库爆炸起火事件中,至少有一名中国籍公民受伤。

(综合新华社电)



↑消防员在爆炸现场灭火。

→消防员在爆炸现场救援。

均为新华社发



### 法媒体称萨科齐2月结婚

法国媒体1月6日报道,法国总统萨科齐2月将与女友布吕尼结婚。这是1月5日,萨科齐与布吕尼母子在约旦佩特拉古迹参观。

新华社发



### 威廉王子学开战机

这张2007年11月拍摄的照片显示威廉王子正在学习驾驶飞机。威廉王子于1月7日前往克兰威尔英国空军基地,学习直升机与固定翼战斗机飞行。在基地,威廉王子将被称为飞行员威廉·威尔士。

新华社/路透